Nailovtag pe tn pnxoavn evog aePONMAAVoU

1. (a) YmoAoyiote Tn pomr mMoOu avaANTUCOETAL QMO £vav KLVNTAPA OEPOTTIAAVOU
otav autog amodidel otnv €€odo tou oy P. = 2000hp (1hp = 746w) otig
2400rpm = 2400 c/min.
(B) Eav évag biokog, Siapétpou 2R = 0,5m, otepewbBel otov afova tou
KLVNTAPQ KAl N mopamnavw Loxug e€660u Tou KvntRpa oTLS dleg otpodEég ava
Aentd xpnowuomnownBel va avuPpwoel Eva BAPOG KPEUACUEVO ATIO Eva LOXUPO
kKop&ovL Tou elval TUALYUEVO YyUpw amod to Sioko, Ooo BApog umopel va

avupwoel;
(V) pe TLTaxuTnta auto Ba avupwvetal;
Andvtnon:
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H 1oy0¢g mov o kivnmpoag amodidet pe ££0do tov a&ova eivorl P = 1.0 evd avt mov
amodidel pe ££000 to dioko givar Pp = Trw.
O BepeMdONGg VOLOG TNG UNYOVIKNG Y10l TN OTPOPIKY| Kivion Tov dickov yphpeTon
T —Tr = IS(GKovay-

Emedn n yoviakn toyhtnto Tou Kivntipo Topapével oTadepn 1 YOVIOKT TOL
emrdyvvon Bo etvar unodév ko 1 tehevtoio oyEon oivet
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Anrodn o dickog de peldvel TNV 1oyd OV divel 6Ty ££000 0 KIvnTNPOG (TPUKTIKE
ot cvpPaiver akopo ko av a, # 0 gredn n palo tov dickov eival apeintéa oe
oY€omn Ue Ta «popTioy Tov o Kvntnpog Oa dexTel).
‘Exovpe
T 18650 74600

R"R w025 m
Ko EmEON 10 Papoc avoymvetot pe otabepn ToyvTNTA (UNOEVIKY EMLTAYLVOT))
Fr — B = 0 (vroBétovpue 6Tt 10 KOPSOVL GLYKPIVOUEVO pE TO Bhpog pmopel va.
BewpnBet afapég) oniaon

74600

N = 23758N

(v) H toydtnra pe v omoia to Bépog avoymvetar Oa £yl LETPo 160 pe avTo TNg
YPOLUKNG TOYVTNTOG OV £XEL £VAL OTOLOONTOTE GTUEID TG TEPLPEPELNG TOV dIGKOV,
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Hopoznpnoeic:
o Aedouévov ot to fapog tov avoyoiusvov awuarog Ppeébnke 23758N g
vrobean ot1 10 Kopdovi umopel vo, Becwpnbet offopéc eivar uoiiov dloyn.
o To moapamavw mpofinuo. Ogiyvel THY SOVATOTHTA TOV EYEL O KIVHTHPOS VO,
OVOYMVEL TO GUYKEKPIUEVO BOPOS OO T OTIYUN TOL 00TO B OTOKTHOEL TH
atabepn taydTnTO. TOL LIOAOYITOUE



